



Сотрудники следственного управления по Кировской области в преддверии Нового года передали гуманитарную помощь участникам специальной военной операции



На протяжении всего периода специальной военной операции сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области оказывают помощь военным и добровольцам, находящимся на фронте. Офицеры СК отправляли партии с гуманитарной помощью, оказывали помощь в организации доставок посылок солдатам, сдавали кровь и плазму крови, помогали в приобретении автомобиля.

Недавно была оказана помощь организации «Золотые руки ангела». Офицеры СК в свой выходной день, вооружившись инструментом, в помещении склада собрали несколько стеллажей, необходимых для хранения формирующихся и уже сформированных посылок для бойцов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

Пока мужчины занимаются работой, требующей физической силы, девушки управления в свободное время вяжут теплые носки и шарфы, шьют подушки. А также заливают блиндажные (окопные) свечи, которые способны гореть несколько часов. Это и печка, и лампочка. Благодаря блиндажной свече можно согреть еду и приготовить кружечку горячего чая. Теплые вещи и свет горящих свечей дадут возможность бойцам почувствовать поддержку в тылу и приблизить победу!

Дети сотрудников, кадеты подшефного Кировского кадетского корпуса, воспитанники подшефных детских домов в преддверии Нового года написали письма бойцам в зону СВО, а самые маленькие нарисовали открытки. Чтобы бойцы знали: в них верят и очень ждут возвращения домой.

На днях сотрудники регионального СК вновь приехали в волонтерскую организацию «Золотые руки ангела» и привезли очередную партию посылок с лежаками и подстилками, зимними спальными мешками, теплыми вещами, медицинскими кровоостанавливающими турникетами для оказания первой помощи, и другими необходимыми вещами, а также новогодними письмами и открытками от детей.

Руководство и сотрудники следственного управления считают своим долгом оказывать посильную помощь нашим землякам, которые сейчас на передовой выполняют задачи, поставленные Президентом Российской Федерации, а также морально поддерживать их.

30 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1850005>